ЗАДАНИЕ 2
КИНЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ПЛОСКИХ МЕХАНИЗМОВ

Порядок кинематического анализа плоского механизма

1. Построить в масштабе план механизма в указанном в задании положении, определить масштабный коэффициент (например, μl = lАВ / АВ).

2. На том же листе построить план скоростей и определить скорости всех точек и угловые скорости всех звеньев, указать масштабный коэффициент плана скоростей. Скорость одной из точек определить, используя метод подобия для плана скоростей.

Все необходимые вычисления выполнить на другом листе.

3. Повторить построение плана механизма в том же масштабе и построить план ускорений. Определить ускорения всех точек и угловые ускорения всех звеньев, указать масштабный коэффициент плана ускорений. Ускорение одной из точек определить, используя метод подобия для плана ускорений.

Все необходимые вычисления выполнить на другом листе.
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